

**ACT ADITIONAL Nr.13 din data 22.08.2024**  
**La Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale „Recomandă IQOS”**

Philip Morris Trading S.R.L., cu sediul social în Otopeni, Str. Horia, Cloșca și Crișan, nr. 83-105, clădirea A, Județul Ilfov, România, având punct de lucru în București, Strada Nicolae Filipescu nr. 28, Sector 2, înmatriculată la Registrul Comerțului sub numărul J23/511/2004, având CUI RO4888165, în calitate de Organizator al Campaniei Promoționale „Recomandă IQOS”, în conformitate cu dispozițiile Secțiunii 1 din Regulamentul Oficial al Campaniei Promoționale, (denumit în cele ce urmează „Regulamentul”), a decis modificarea Regulamentului conform celor de mai jos.

**PREAMBUL:**

**Având în vedere** că Participanții pot recomanda persoane fumătoare adulte care și-au exprimat interesul legat de sistemul IQOS conform metodologiei descrise în cadrul Actului Adițional nr. 1 al Campaniei Promoționale „10 ani de IQOS. Nenumărate momente de plăcere” și următoarele

**Având în vedere** că se consideră **participare validă** în cadrul prezentei campanii promoționale toate recomandările înregistrate de participanți și finalizate cu achiziție, cu limitele și în termenele menționate anterior în cadrul prezentului regulament

**Se adaugă pe perioadă determinată** beneficiul acordat persoanelor achizițoare astfel:

**Promoție pe perioadă determinată 22 august 2024 – 31 august 2024**

Persoana recomandată va primi, prin comunicare SMS transmisă de Organizator la numărul de telefon completat de Participant, informații referitoare la persoana care l-a recomandat, precum și un link pe care îl poate accesa și unde își va putea exprima opțiunea dorită, dintre cele puse la dispoziție de Organizator, acestea fiind:

1. Opțiunea de a fi contactat telefonic de un reprezentant IQOS în vederea achiziționării unui dispozitiv IQOS;
2. Opțiunea de a se înregistra singur prin crearea ulterioară a contului său din cadrul website-ului [www.iqos.ro](http://www.iqos.ro);
3. Opțiunea de renunțare la continuarea interacțiunilor.

În situația în care persoana recomandată a ales opțiunea 1. din pasul anterior, aceasta va fi contactată telefonic în termen de maximum 3 zile lucrătoare de către un reprezentant al Organizatorului în vederea prezentării detaliilor despre sistemul IQOS.

În situația în care persoana recomandată optează sa achiziționeze un dispozitiv IQOS din gama ILUMA, atunci aceasta va beneficia de **reducere în valoare de 50 RON**.

În situația în care persoana recomandată a ales opțiunea 2. din pasul anterior, aceasta va primi, prin comunicare SMS, un cod voucher împreună cu termenii de utilizare ai acestuia. Persoana recomandată poate utiliza voucherul în cadrul magazinului online [www.iqos.ro](http://www.iqos.ro) sau în insulele / magazinele IQOS, în termenul de valabilitate comunicat în SMS, pentru achiziția unui dispozitiv IQOS din gama ILUMA. Prin utilizarea voucherului, persoana achizitoare va beneficia de o reducere în valoare de 50 RON.

Codul de voucher poate fi utilizat o singură dată, pentru o singură achiziție de dispozitiv IQOS din gama ILUMA.

Reducerea acordată prin acest mecanism nu se cumulează cu alte reduceri, acordate consumatorului prin intermediul altor promoții care se desfășoară în paralel cu prezenta Campanie. În situația în care pentru aceeași persoană recomandată, identificată după numărul de telefon mobil, există mai multe coduri de voucher alocate, prin mecanisme / campanii diferite, atunci persoana achizitoare va beneficia de o singură reducere, respectiv reducerea cu valoarea cea mai mare.

Restul prevederilor Regulamentului rămân neschimbate.

**PHILIP MORRIS TRADING SRL**

Prin mandatar